

保良局譚華正夫人幼稚園
有關「仍未宣布復課」事宜

敬啟者：

根據教育局局長楊潤雄及常任秘書長李美嫦於八月二十七日下午與中小學議會及校長團體代表會面，就新學年安排交流意見，重點如下：

1. 因防控新型冠狀病毒疫情關係，全港中小學在九月一日新學年開始的時候，所有學生將會在學校的支援下，暫時留在家中學習。
2. 行政長官及教育局局長感謝全港校長和教師，為同學悉心設計和安排合適的教學活動，包括網上課堂。他們亦聽取了校長代表對日後恢復面授課堂的意見。

由於教育局並未提及幼稚園復課安排，所以原定幼、低及高班實體上課時間仍須繼續延遲。本園正密切跟進有關復課安排的發展，當局方就何時恢復面授課堂有決定時，會盡快通知家長，讓家長為子女作復課準備。

本園按現階段教育局指引繼續暫停所有面授課堂及校內活動，在學校以其他模式，包括網上課堂進行教學，並會派發功課及手工包，讓學生在家中學習。班主任老師會定期致電予家長關顧生活狀況及子女發展，直至教育局另行通告為止。

請家長閱後於九月一日(星期二)前透過 EVI FAMILY 手機應用程式回覆。

此致

貴家長

保良局譚華正夫人幼稚園謹啟

二零二零年八月二十八日

回 條

通告編號：2021-009

敬覆者：本人為_____班_____學生家長，現知悉有關教育局復課之安排事宜。

此覆

保良局譚華正夫人幼稚園

家長簽署：_____

日 期：_____